VES DEIETS DE LESPACE A LA GEOMETRIE
VOSSIER DE REVISTONS

4.  TBrow une cnoix dams b o s colonme(s) adequote () .

D heval

Da %J.nmuz\m.wk

Gy sl &MALMQLWM G 2° pRoto.

1 2




3. Voici 3 photor pnises dequtia des emdnoits diffinemts .
%mwmwtmmwhmuhﬂoquuhtw.

B
==

.-.j \@ l

-

G . %ukz&wmmm&.amkammtﬂmum.
%uwklam&e_hw&w.

<~ POSITIONNE-TOI DANS LA CASE J2.

<~ MONTE JUSOU’EN F2.

<~ SUIS LA LIGNE Jusou’En fe.

<~ RECULE D’UNE CASE.

<~ MONTE JUSOU’EN BY.

<~ AVANGE Jusou’En k9.

T|lO|mM{mlo|lOo|w| >

<~ DESCENDS DE 6 CASES.

(8

«|l~lzx|lolm|mjojO|@]>

«|l—-|xTlO|M|MjO|O|®@|>

«|l=|zT|®O]|m|m|O|JO|®|>




5.

Walud cherche Wn foumom .
Crace t deplocoment en auvank & code .

Gen deswe pramitnes lockes somk difd tnacies .

|

V>

\%

v

e

V[ €

e

MNP\

O%M&M&/M%wwm%&%mmm.

6.
A | B|C|D|E|F |G| H |
1 loups
w
2 Ours g
[T}
(&)
3
4
5
6
7 Ratons ]
laveur
8 |
L |

a.)

)

%enin br  comdommiza  dea
mudx.?./em.cﬂm&.uom.

D enclor dor Wphanks ae
Jrourve dams la conen FE-G6-
65 .

Colonie cor caren .

g



Demime aun ¢ Umage
<= UN DRAPEAU AU-DESSUS DE L’16LOO :
<= UN ROND ENTRE LES DEUX RENARDS DES NEIGES :
<= UN POISSON SOUS LA RALEINE :
<~ UNE CROIX & LA GAUCHE DES HUMAINS.

AW IN -




9. %M&WAMQLWMW&AM%M.
Dq.Qn,cL-koL uniguemenk aun &a cRemima .

& Dimanne de Uicole . Doncamdn v U annik de Sun.
T Reapprode-to de Uantne seul qui se tnouve & 3t de o maison & 2 thages.
F Fbaramce W’au mnnn%o\m

\@DW—MMQ/WMMW. /

10 . Der droites
a. o@wm&@hwwﬁihmuaw’mwﬁmﬁwe.
W&Lhmd/mkouiqum.

-



d.

Crace un segment de dnoike [OD] penpemdiculoine au segmenk de dnoike [ART .

Whilise Lo Gtte &/ ow tom LqUUVL .

» C




11 . @’%‘*M'- tr aten porpendiculaines &MMZ,QM.QALML/UJ. pomille .

AR

2. Genin & mom dos Wimenks du panallilipiptde disignes pan ba flckes.

— ems ey s ue

13 . Bolonie G r\.qu\fAantnhoM de aolides .

N O 0

14 . %UWQMMMWQLMW&MAOW

Clémence a décoré sa

Il s'agit d'un tas de




15 . gm%MWWMMLWQaLM&MquM

TN P o

SN e e |

16 . Rl Raque aolide .a U ormemlle de aea %a.:.u

17 . O,Q»M lon acliden .

) ) 3) 2 e 6 %

a.  Conin b oow ba mumino(s) du ow des aclide(s) qui commigmt(ment) .

> Ju paumvenk laimen une tnace cannie (=empnaimke) ¢

@jeaéxxom\m\mi

> Jta 8 g,cu.u e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e et

L. %m l mom du adlide m°Z :



19 . Clome Ga %Launu;.uw\ku doma lo nepnisentakion ci-desous .

gthmwau%uw.

>~ 7 O

Figures

16 DA

J

Triangles

Polygones

Quadrilateres




20. Broc diaz,m\cLQu de hagque quadnilotene .

1ce les diagonales de chaque quadrilatere. : i

1. Voia quelquen %.Lﬂ,w\.u

7 Dea figunes o b aonk des dniamgles
@%a%’.ﬁ.\m utw:\Qmamg,t mdin m/QAtMA Un CANNL .
@gcx%i.ﬂ,ww. ukumb\w'\zﬂtnbckwnﬂﬂv.

S {H,w\z ST Y STV ML nocele .

> Bea %LZ,W\:.A etk me aomk Ada dea q».o.&ni@ake\/m.

Voici quelques figures.
g O d

22 . %MWQEKLMWQMMM%WAMLW

@QU.ALUU‘\A r\l?:p.m\au sonk WDQ:-QM .

b | A | BB

Tous mes cotés sont isométriques.

. L

Je posséde au moins deux cotés paralléles.

J'ai un seul angle droit.




23 . Oberne & demin .

a . ‘émhmm%mwwamwmwm.

T Do figune a des amgles droiks ok quakne Bhia inomibniques © .o
G%Q%LZAML o troin dtes donk doux AL mMUME AMBAWAR & ce oo e e e e e

@Sga%iﬂ.w a deux cokea MQQQ\.QM L awan Wmﬂ,&,w
> Ba %LZ,VJ\JL a um M\Z,QL oltus ok bron cBten 1 o e e e e e

T Dor amglen de la figune B somk
o Dor dtin de b figune B oaomk o

g



24 .

Oere € excemple .

Di.cow G & Lamdelelhen .
Colle G Lamdelette <onneapondank auwx rikenes awivamks .

La réponse est OUL

] La réponse est NON.

2 paires de cbtés paralléles

P

ERYAN

tous les cotés de méme
longueur

une seule paire de cotes
paralléles et 2 angles droits

au moins deux angles droits

ongu

ffér'enfe #

L. Conin & omom dit Iniamgle B scfon sts ctin ok atn amgles :



26 . Whilre ume ltte &/ o wne equenne poun tnacen ..

| ... une droite b paralléle a la droite a

| qui passe par le point B.
B

... un triangle isocéle a partir de ce segment.

...un parallélogramme
en repassant sur des segments.

77 . %%@Lckue.&,,m%ummﬂm WMM&MWMM.
/T Crace b necamgle ARCD N\
> Brace QLXr\.inmﬁ,QL REF

@%MQWJLMMM&AGHmeml

@OGMQLMP—WQAN,&GH mMMo.man.G
T Indique & poink ¥ G o Ga droikes v ek prae coupank
G%w& AW\.Q&AAW [GKT & TIKT. /

—

G



28 . Balaule & panimetne
%enin & niaullak de Ragque MUAUNAGR dARC U unike gui commiank .

Ecris ton calcul et son résultat avec l'unité qui convient.

2cm

7 / ‘
4 cm |

2,5cm

29. %ain Wnnibumka, QLWM"\"MW

— B _!
|
=
i |
L o R |

30 . Bomplote.

D’ aine du nukmmﬂ,& ARAUNL e e e e e



31, Balale @ ,r.in.w\.a'r\l. dea MQ«”M\M Auivamha .

_»
i
!
!
]
| Note ton'caleul ; | | Note ton caleul :
|
Taréponse : ... TArEPonse & .
32. B aie
A B ’ 1 il




L.

Comploke .
Colonie & aigme qui commient .
dine du neckangle A @ @ @ aine du neckamgle B

oem/ Am&qucxo\ni.%ﬂ,t, Q!.nLck&ns,QLDqMLcLQ&QOL&NqMLQLWnﬂ,QL




3 . Broc Q,ma,o. MML aclon € axe Azhymiknu.

35 . Croce b WAuWJL dams & .qu¢&n.i.%3,t agnamdi .

X N =
EEEEE

W LIN




36 . D&ww lor dewr %LS,UJ'\.QA gi.umibuq,u.u o dmmexe .
@ou.r\. Jroumen um dxe de A/}m\ib\i!. poun. chagque %\ﬂ,wv. ﬂimnih-\i.q,u.e. donmen

> e ter om dous parkies porfaitement superporalles ;
= @;w& aun U axe de Mjmib-\io. poun. chacune & olen .

Colle Qn down Ww ziumikru.q.u.u

37 . Dumine 3 MWW du ade aun Qn.,quadni.%gz.

G
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EXERCICE 56




